
Младен Босић: Додик користи референдум за лични интерес, а не за добробит Српске
субота, 27 август 2016 13:52

 Лидер СДС, Младен Босић, указао је данас да председник РС, Милорад Додик,
покушава да референдум о Дану РС искористи за своју политичку добит, а не добит РС
и њеног народа.

  Сматра да циљ референдума није да се реши питање 9. јануара, него да се утиче на
резултат локалних избора, а да се ради о политичкој манипулацији говори, каже, и
датум за који је најављено изјашњавање грађана, 25. септембар.   

- Многи су се прикључили овој игри, али СДС не треба да учествује у томе, јер то није у
интересу народа - констатовао је лидер СДС.

  

СДС неће ни на какав начин опструисати најављени референдум, већ ће, како је додао,
„радити све оно што зависи од нас да други референдум у историји РС успе“.
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Подсетио је и да је први референдум одржан 1993. када се гласало о Венс-Овеновом
плану и да је тада Додик гласао за план према којем никада не би постојала РС.

  

На Скупштини СДС данас у Бијељини, Босић је нагласио да РС треба да промени своје
стратешке приоритете и од политике учествовања у продуковању политичких криза због
мобилизације гласачког тела око лажних заштитника нације, на политику смиривања
страсти и стабилизације како би дали шансу да се привреда и друштво извуку из
спирале пропадања.

  

Позвао је све актере на политичкој сцени у БиХ и региону на разум и одговорност за
будућност следећих генерација, наглашавајући да је стратешки циљ СДС  извући РС из
спирале пропадања.

  

Указујући на потребу заокрета у курсу којим иде РС, лидер СДС је рекао да је
неопходно обезбедити функционисање правне државе, без чега нема ефикасних
реформи ни могућности да се РС извуче из зачараног круга пропадања и сиромаштва.

  

По Босићевим речима, крупни криминал под патронатом корумпираних појединаца из
врха власти достигао је огромне размере, а корупција је постала свакодневница коју
правосуђе у РС и БиХ толерише.

  

- Корумпирани тужиоци не желе да раде свој посао. Напротив, они су постали
заштитници врха криминалне пирамиде у РС и БиХ, а и сам правосудни систем је ушао у
канџе корупције - рекао је Босић.

  

Навео је да се то не односи на све судије и тужиоце, већ оне који су донели одлуке да
заштите одговорне за криминал у Бобар банци, Банци Српске, „Бирчу“ из Зворника и
многих других афера пљачке више милијарди марака народних пара.

  

- Све то је изродило један посебан нови вид корупције, политичку корупцију, која разједа
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демократију у РС – додао је Босић и оценио „бременитим“ политички тренутак у коме се
налазимо у „предвечерје“ локалних избора.

  

Наглашавајући да су кандидати СДС за градоначелнике, начелнике и носиоци листа за
одборнике скупштина локалних заједница велика политичка снага, Босић је рекао да се
ради о људима од интегритета иза којих постоје резултати, дела и поверење грађана.

  

Упозорио да се тренутно налазимо у политичком тренутку, који по много чему личи на
деведете из прошлог века, апелујући на политичке актере да својим политикама и
жељама да владају и по цену конфликта не одузимају будућност и следећим
генерацијама.

  

Осврћући се на стање у РС, БиХ и региону , Босић је рекао да због интереса српског,
али и осталих народа који живе на овом географском простору, треба смоћи снаге и
изаћи из спирале конфликта и сукоба.

  

- То је могуће само уколико и други политички фактори прихвате да је приоритет то како
повећати запосленост, како покренути привреду и како обезбедити владавину закона
подједнако за све - рекао је Босић.

  

(ФЕНА)
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